
BARNENKÄT 2014; TOTALT - ALLA FRITIDSHEM

Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls Vet ej

Jag trivs på fritidshemmet 36% 43% 3% 3% 15%

Jag kan rekommendera mitt fritidshem till en kompis 64% 24% 1% 3% 8%

Jag är nöjd med miljön inomhus på fritidshemmet 67% 27% 2% 1% 3%

Jag är nöjd med miljön utomhus på fritidshemmet 69% 24% 3% 1% 1%

Det finns en vuxen att vända sig till på fritidshemmet 79% 18% 1% 3%

Jag äter gärna frukost och mellanmål på fritidshemmet 65% 24% 5% 4% 2%

Jag tycker om att vara på fritidshemmet 60% 32% 2% 3% 3%

Det finns planerade aktiviteter som jag kan delta i 63% 27% 4% 2% 4%

Jag får vara med och planera det som ska göras på fritidshemmet 43% 31% 6% 7% 14%

Fritidshemmet i sin helhet Medelpoäng

Om du tänker på ditt fritidshem i sin helhet, hur nöjd är du då med dess verksamhet? 8,4

Är ditt fritidshem lika bra som du hoppades att det skulle vara? 8,2

Tänk dig ett perfekt fritidshem. Hur nära ett sådant ideal tycker du att ditt fritidshem kommer? 8,7

2014 2013

Nöjd barnindex (NBI) 82 82

Svarsfrekvens 57%

Kommentar


